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Curso Técnico em Eletrotécnica

Tensao Induzida e
Resposta Transitoria

Indutores
1. Tensao induzida;
2. Resposta transitoria.
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Indutancia de um indutor e tensao induzida:
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Considerando variacoes lineares:
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Exemplo 12.3: Determine a forma de onda da tensdo média (linear) no indutor

de 4 mH, sendo que a corrente no indutor varia no tempo conforme a figura
abaixo:
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Circuito no instante que a chave é fechada:

Vq (0)=i-R=0-R=0V
W (0)=E i (0)=i,(0)=0A




Tensdo-Induzida-e-Resposta-Transitoria -9 - 16.

Trancinntne nrm rivarnitne D |
ITAQIIDITIILTO TIIT UITLUITLUVUO T\ Lo
t t
- E R
i (H)=1,-|1-e* |==-]1-e 'R
R
| E A
m —E ( ) Corrente maxima

L
T = E (segundOS, S) Constante de tempo



Tensdo-Induzida-e-Resposta-Transitoria -10 - 16.




Tensdo-Induzida-e-Resposta-Transitoria -11 - 16.




Tensdo-Induzida-e-Resposta-Transitoria -12 - 16.




Tensdo-Induzida-e-Resposta-Transitoria -13 - 16.

A corrente em um indutor ndo pode variar instantaneamente;
» A fase de armazenamento termina e o circuito R-L entra em regime
apos um periodo equivalente a cinco constante de tempo.
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Exemplo 12.4: Determine as expressdes matematicas para o comportamento
transitorio de i, e v, para o circuito abaixo, apés a chave ser fechada.
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